



打印一页材料竟要5块钱

行政审批服务中心内打印咋这么贵?物价部门称,其商务中心已承包,属企业行为

本报96706热线消息(见习记者 路伟) 近日,市民李先生去济南市行政审批服务中心办理业务时,在行政审批服务中心大厅的商务中心打印了几张材料,付钱时工作人员竟收取打印费5元/张。对于如此高的打印价格,市民很不解,“什么纸这么金贵?”

4日上午,记者来到济南市行政审批服务中心。在商务中心,记者看到不少来办理业务的市民在排队打印、复印文件。记者询问商务中心工作人员打印的价格,该工作人员说,一张5

块,“价格是领导定的,自己只是来工作的。”

对于如此高的打印价格,大部分市民觉得不能接受。“刚才打印了一张材料,竟然要我5块钱,什么纸这么金贵啊!在商务中心打印东西确实挺方便,但是价格高得太离谱了。”一位刚办理完业务的女士说。

据了解,很多市民在办理业务时,图方便选择在商务中心打印,但5块钱的价格确实有点离谱。前述李先生当时打印了四张材料,被收取了20元。“纸就是普通的A4纸,打印的也不是彩色

的,一张纸怎么能卖5块钱呢?”李先生觉得价格有些贵。

记者随后来到行政审批服务中心稽查处,稽查处工作人员称并不知道商务中心打印的价格。“商务中心是物业公司承包出去的,它并不属于行政审批服务中心。”该工作人员说。济南市行政审批中心综合处的工作人员调查之后表示,商务中心打印复印的价格都明码标价,复印5毛/张,U盘打印3元/张,网上打印5元/张。“其它一些政府部门办公大厅商务中心和它们周围的一些打印店的打印价格也是5块钱。”该工作人

员说。

记者随后走访了行政审批服务中心附近其它几家打印店,这几家打印店的价格普遍较高,一般在4元、5元一张。但据记者采访,济南市其他打印店的打印价格一般在1元以下一张,不少高校附近的打印价格甚至不到1角一张。

记者随后拨通了物价局的电话,物价局工作人员告诉记者,商务中心承包出去后,收费是一种企业行为。物价局对这方面的收费没有明确的规定,只要明码标价就可以。

房东请房客吃大餐? 为盗窃调虎离山!

刚毕业的4个大学生中招

本报96706热线消息(记者 张亚楠 实习生 杨茜) 房东主动请房客吃饭?这好事竟然让刚租房子几天的大学毕业生小李遇到了。然而,天上掉下来的不是馅饼,而是个大陷阱。正当大家吃得尽兴时,房东同伙偷偷潜入房间内,盗走了电脑等财物。

小李是济南某高校的应届毕业生,为方便求职,她和三位男同学打算合伙在全福地区租一套房屋。在网上,他们联系到了正好要转租房子的二房东王某和陈某,小李一行四人租下了该房屋。陈某年纪不大,与小李几个很谈得来,经常去租的房子里找小李四人玩。

一周之后,陈某主动邀请小李四人到距离住处稍远的市区繁华地段吃饭。考虑到陈某是自己的房东,而且平日里走动得也不错,四人欣然前往。

接受了陈某的盛情款待后,四人回到宿舍,打开门一看,发现四部电脑、手机还有现金竟然全都不见了,而门窗都没有破坏的痕迹,屋内也并不凌乱,小李立即拨打110报警。

警方在实地勘查作案现场后,根据案发地点位于四楼且门窗无破坏痕迹以及屋内并不凌乱的情况,认定犯罪嫌疑人是使用钥匙开锁盗窃的,而且犯罪嫌疑人对案发地点比较了解,对受害人的活动规律很熟悉。

民警立即调取沿街小区及商户视频监控查看并进行了走访,锁定了犯罪嫌疑人王某。经小李等人核实,民警确定王某正是二房东。

民警立即到王某所在的房屋中介公司调查,结果发现王某和陈某已经离开该公司。

6月24日,王某和陈某在华山街道办事处某村被抓。据悉,两人都22岁,同为大桥镇人。

据两犯罪嫌疑人交代,他们将南全福某单位宿舍的房子转租给小李等,从中赚取差价。小李等四人入住后,王某发现四人随身携带和使用名牌手机以及笔记本电脑,便产生了占为己有的念头,在小李家玩时偷配了钥匙。

5月12日上午,王某与陈某密谋后决定当晚由陈某请小李四人去市区吃饭,王某则偷偷潜入四人住处,把一台苹果笔记本电脑、三台联想笔记本电脑、一部OPPO手机以及350元现金席卷一空,总价值30000余元人民币。目前两名犯罪嫌疑人已被历城警方刑拘。

小雨添堵

4日早晨,历山路自北向南的车辆在等信号灯时排起了长龙。当日早上济南下起淅淅沥沥的小雨,由于正值上班高峰期,车辆多而且路滑车速慢,再加上周边和平路、泉城路修路,导致历山路上堵车严重。

本报记者 王媛 摄



90后小伙屡次被逮不知悔改

偷来电动车正“打火”,撞上民警

本报96706热线消息(记者 王倩 通讯员 李哲 赵冬丽) 一名不满20岁的小伙子,因盗窃曾经两次被公安机关处理,但他仍然没改过自新,再次走上了犯罪的道路。

6月24日早晨7点钟,天桥公安分局药山派出所民警巡逻至某小区时,发现一可疑男子脚蹬电动车来到小区偏僻处,见四下无人,

便掏出火机将电动车的电源线外皮烧掉,准备接通电路。

民警当即上前检查,男子神色慌张,前言不搭后语。民警便将男子带回派出所。

经审查,男子王某(男,1994年生人,济南人)供述了入室盗窃电动车的犯罪事实。原来,王某曾于2011年因盗窃被判处有期徒刑6个月,2012年又因盗窃

被劳动教养一年零三个月。2013年4月,解除劳动教养之后,王某仍不思悔改。

6月24日早晨6点,王某来到一小区,趁清晨人少,在小区各居民楼地下室游逛寻找目标。在一间地下室门前,王某发现该地下室使用的是老式防盗门,而且里面的木头屋门虚掩着并未上锁,于是通过防盗门的铁棍子伸

手进去拨开了门锁进入地下室。

王某发现屋内停放有两辆电动车,其中一辆并未上锁,于是便将没锁的电动车推出地下室,大摇大摆地脚蹬电动车离开了小区,来到对面小区的偏僻处,准备接通电瓶的电路时,被巡逻至此的民警当场抓获。

目前,王某已被天桥警方依法刑事拘留。

0污染玄武岩 地下水源 300M



好水源自好水源 天然泉水,百脉泉

百脉泉矿泉水采自百脉泉水系地下深层岩石缝隙,从地下深处自然涌出的未受污染的地下矿泉水,清澈甘冽,口感甜润,是稀有的锶和偏硅酸两项高端水指标双达标的弱碱性天然矿泉水。山东百脉泉矿泉水有限公司是由齐鲁晚报投资建设,使用国内顶级食品级专用水桶,严格按照ISO9000认证体系要求进行质量检验和生产,多点高效网点快速送水服务,让您安心饮用天然泉水。

市区电话:0531-85196288 85196599 章丘及周边:0531-83820566